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1. [Ipsamas nuHUSA Ha TIIOCKOCTH, €€ 00Illee ypaBHEHUE.

2. JlaliTe TIOHSATWE HOPMAJILHOTO W HAIIPABIIAIOIIETO BEKTOPOB MPAMOMN,
YTJI0BOTO KO3)PUIINEHTA.

3. 3anuiuTe pa3IuyuHble BUABI YPaBHEHWUN MPSIMON Ha TJIOCKOCTH U YKa-
J)KUTe reOMeTPUYeCKNI CMBICII ITapaMeTPOB ypaBHEHUN.

4. Kak ompenesisieTcs B3auMHOE PACIOIIoKeHne TPSIMbBIX Ha MIIOCKOCTH. 3a-
NUIINTe POPMYJIIBL NJI OIpelesleHNs yIjla MeX Iy IPAMBIMU, YCIIOBUAA IIapaJl-
JIeJIbHOCTU U TEPIeHIUKYJISPHOCTU B Cjly4ae Pa3jIMYHBIX BUIOB YPaBHEHUN
npsaMbix. Kak HallTy TOUYKY TepeceudeHus MPIMbIX !

5. BoiBenmuTe GpopMyIy Mg BEIUYMCIEHNUS PACCTOSHUS OT TOYKHU /IO TIPSIMOU.
Kak onpemenuTh paccTosHUE MeXKIY TapajlieIbHBIMUA TPIMBIME 7

6. Kakas nuHUS Ha TIIOCKOCTH Ha3bIBaeTCS OKPYKHOCTHIO? SalUIIuTe
KaHOHNYeCKOe ypaBHEHUE U MOACHUTE CXeMY IIOCTPOEHUSA OKPYXKHOCTHU.

7. HaliTe ompemeseHune 3JUIUICA. JallUIINTe KaHOHUUYECKOe ypaBHEHUE U
[IOSICHUTE CXeMY IOCTPOCHUS SJIJIUIICA.

8. Kakas nuHUS Ha TIIOCKOCTHU Ha3bIBaeTCS Tumepbosioin? 3aluimnTe Ka-
HOHMYEeCKoe YpaBHeHUe U TOSCHUTE CXeMYy MOCTPOeHUs TUIepOoIIbl.

9. Kakas nuHMS Ha TIJIOCKOCTH Ha3bIBaeTcs Mmapabosioni? 3amuinuTe KaHO-
HUYeCKoe ypaBHeHUe mapaboiibl. [loscHuTE cxXeMy mocTpoeHUs mapaboIIh.

10. U3moxwuTe cxemy mpuBeneHUs OOIleT0 ypaBHEHUS KPUBOW K KaHOHU-
YeCKOMY BULY.

11. HaWiTe mMOHATHUE TOIAPHON CUCTEMBI KOOPIWHAT. Y paBHEHUS JIUHUU B
oNIIpHON cucTeMe KoopnuHaT. [IpuBenure mpumepsr. Kak cBa3aHbI nekapTo-
BbI€ 1 MTOJIIPHBIE KOOPIMHATHI TOUKK Ha TsTockocTu? Kak mocTpouTsh KpUBYIO
B TTOJISPHOW CUCTeMe KOOpIUHAT !

12. Onuiute mapaMeTpUUYECKU CrIocob 3alaHus U TTOCTPOEHUS JIMHUN Ha
mitockocTu. [IpuBenuTe mpuMepsI.



AHanuTunyueckas reoMmeTpua Ha NNOCKOCTMH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS IPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—7;5) :
a) mapaJutenbHo npsMont 3z + 2y — 1 =0,

,x—1 y+14

b) mepneHANKYIAPHO IPIMON 5 T 5
=3t+4
c) mon yrsom 45 x mpsmoi { ;3 _ itt 9

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(—1;3), B(2;5), C(0;6).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

=3t—-1
3. Haubr nBe mpsaMmele [y =2z —1, Iy: { ;3_ A HariTu:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 224y —z—y—1=0 2) 422 +8x+y? —4y+1=0
3) y=9+2vVz2+4x+9 4) z=8+8y—1v°
5) 25z% — ldzy + 254> =10 6) 2> —8zy+3*+1=0

5. CocTaBuTh ypaBHEHUe U MOCTPOUTH JIMHUIO, KaX/as TOUKa KOTOPOUW omu-
HaKoBO yraseHa oT Touku M(—2;1) u oT mpsamoit z — 4 = 0.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1 1 1
1) p=14+—, 2) p==—,  3)p
% sin ¢

1 —2cosp’

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

3 {a::Qcost 2 {a::\/g

y = —4sint y=e"
8. [locTpouTs GUTypy, OrpaHUUYEHHYIO JTUHUSIMUI

y=z7, p=2cosyp,
D ‘ : 2) ‘pz?singo.



AHanuTunyueckas reoMmeTpua Ha NNOCKOCTMH

1. CocTaBuTh ypaBHEHUS MPAMBIX, IPOXOMIIINX Yepe3 TOUKY M(—1;4):
r =4t —1

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM { -

b) meprnennukysapHoO mpsaMoit y = 2z — 1
C) mom yriom 45 x mpsamoit g —3= 1
2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(3;6), B(15;-3), C(13;11)
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

;j:it4—1, l2:§+_i4:1.Ha,fITH:

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

3. Jlanbl oBe mpsiMble [ : {

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +y*+6z+4y—12=0 2) z?+8z+6y*+ 18y —3 =0
3) t=3—-+6+1y? 4) y*+4y — 242 +76 =0
5) 3z% —6zy +2y*+1=0 6) —x?+2zy—y*+4=0

5. CocTaBuTh ypaBHEHUe U MOCTPOUTH JIMHUIO, KaX/as TOUKa KOTOPOUW omu-
HaKoBO yraseHa oT Touku M (2;2) u oT ocu abeuucc.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1 1

1) p=2cos¢, 2) p= , 3) p
cosp

- 5—2cos¢

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

1) r =3 —sint 2) a::sin22t
y =3+ cost y = cos”t
8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU
y:Qa}'—ﬂfz, gj:tz,
2
Yy = 27 Yy = 2t — 1,
1 2
) z =0, ) z =0,
xr = —2. Yy =




Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (2; —6):

.oz y+1
a) mapaJulesIbHO IPSIMOM o= 1
b) meprnennukyssapHo mpsaMont y = 3z — 4
r=—3t—2

c) mox yryom 45 x mpsmoii Y= —5
2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsauka A(—6;8), B(6;—1), C(4;13).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
r—2
5 =6

3. llanwr nBe mpsmble Iy x4+ 5y — 10 =0, [y : Hai-
TH:

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 2% +y?>— 10z + 16y +80 =0 2) 22 -8z —4y+28=0
3) -y —z—y=0 4) y=2—-3V4—2?
5) 2 —3zy +2y% =0 6) 322+ 2zy+3y2+1=0

5. CocTaBUTH ypaBHeHNUE U TIOCTPOUTH JIMHUIO, KaXKdasg TOYKa KOTOPOU HaXo-
nuTcst BOBoe najbie oT Touku M (3;0), ueM oT ocu opaumHAT.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1 1
1 = si 2 =1-— 3 = .
) p=sing, ) P " ) P ) 2cosg
7. llocTpouTs NuHUM, 3aaHHbIE TAPAMETPUUECKUMY YPaBHEHUIMU:
x =b5cost z = Incost
1 . 2 :
) {y:3s1nt ) {yzlnsmt

8. IlocTpouTs Gurypy, orpaHUYeHHYIO JIUHUIMU
y=>5/z,

1) |z+y=06, 2) ‘
r =06.

p=+2cos(p — m/4),
p=+2sin(p — w/4).



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (3; —3):
r+2 y-1
3 =2
r=2t+7
y=—3t

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM
b) mepreHIUKYIIAPHO MIPIMON {
c) mon yriom 45 x mpsamoit x + 5y + 10 =0

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsauka A(8;0), B(—4;-5), C(-8;-2).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

3. HaHBI nBe TIpsMbIe ly : 2z 4+ 3y = 0, ly : { ;::it5;_|9_ 5 Hai-

THU:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +9y?> -2z —4y—35=0 2) 2 4+2z+4y*+12y—7=0
3) y=1—+V4+2? 4) y? + 4y = 24z — 76
5) 2z%+b5ry +2y* —8 =0 6) 322 —4dzy+3y>+1=0

5. CocTaBUTh ypaBHeHUE M MOCTPOUTDH JIMHUIO, IJIS KaXXOIOW TOUYKHU KOTO-
poli OTHOIIIEHNE PACCTOSHUSA 10 Hadalla KOOPANHAT K PACCTOSHUIO [0 MPAMON
3z 4+ 16 = 0 pasno 0, 6.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1
1 =1- 2 2 =2 3 = .
) P cos 2¢, ) p=2+¢, ) P > 2sing
7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:
r=2—3sint x =tsint
D {y:3—200st 2) {y:tcost

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

yzl/ﬂf, afzet,

1) |z=1, z=2, 2) |y =2e' —e*,
y = 0. y=0.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUs NPIMBIX, Ipoxomsamux depes Touky M (0;2):
a) mapautesibHo npsamoit 3z — Ty + 1 =0

b) mepreHIUKYIIAPHO MIPIMON i + J_ 1

3 5
c) mox yryom 45 x mpsmoii { ;3 : itt 5

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(—4;10), B(8;1), C(12;23).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
x =4t

y——t—5" ly : 3z — Ty = 21. Haii-

3. laHBI mBe TIpsMbIe Iy : {

THU:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +y*—2—y—35=0 2) 2x%+6z+y?>—3y—225=0
3) y=4-3Va2+2z+5 4) 12z + 36y — 1232 =0
5) 422 —daxy +y*+1=0 6) 5% —2zy +5y>+6 =10

5. CocTaBUTh ypaBHEHNUE U IIOCTPOUTD JINHNIO, KaXK1asg TOUKa KOTOPOl HaxXo-
nuTcst BoBoe 6nmxke k Touke M(1;0), gem k Touke B(—2;0).

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1

1) p=3 2) p=e?’ 3) p=.
) p=3cosep, ) p=¢e"", ) p ) cosg

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

r =1 —sint T =t
1 {yzl—cost 2) {y:t—l
8. ITocTpouts GuUrypy, orpaHuYeHHYIO JINHASIME
y=1-—22 p = Cos ¢,
1) |y=2*+2, 2) | p=4cosy,
r=0, z=1. =0, o=m/3.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS IPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (7;5):

.rx—3 y+5
a) mapaJulesIbHO IPSIMOM =
b) meprnennukymnspHo mpsamon y = 1/3z — 2
=2t+2
c) mox yryom 45 x mpsmoii ;3 _ _3—;_ |

2. Hauer Bepmmuer Tpeyromsauka A(1;0), B(13;-9), C(17;13)
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
2 —1
x_%zl? lzix—i_ Zy

— . Ham-
2 6 -5

3. HaHBI nBe TIpsMbIe Iy :
THU:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22+ + 122 —y+24=0 2) 22 +8y+3z—4y+1=0
3) y=1—-+/7-3z 4) Y-zt —z—y—-1=0
5) 3z%+10zy +3y* - 13 =0 6) 2x% —4dzy+2y°+1=0

5. CocTaBUTH ypaBHeHNUE U TIOCTPOUTH JIMHUIO, KaXKdasg TOYKa KOTOPOU SBIIS-
eTCs IIeHTPOM OKPYXKHOCTHU, Kacalolllelics ocu abCcliucc U Mpoxonsilell yepes

touky M(0;3).
6. IlocTponTh NMHUY, 3aJaHHLIEe yPaBHEHUAMY B OJIAPHEIX KOOPAMHATAX:

T 1

1) p:sin(go—3), 2) p=2sindp, 3) p

- 1—3singp

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

_ 23 _
1) T = 2s1n3t 2) T = COS 2%‘
y=3cos’t y=1—sin2t

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

y:4/332, =1
&=L 2) |y=4t— ¢,
x =2, _0
y=0. y==




Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—4;3):
r =23

y=2t—-1

b) mepnennukymsapuo mpsamoit 4o +y + 10 =0

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM {

c) mox yryom 45 x mpsmoii g + % =1
2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(—9;6), B(3;-3), C(7;19).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

=5
3. Jlanwl oBe mpsiMble [ty =Tz + 5, ls: { v HanTu:
y=3t—-4
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 224+ y*+Tz+9y =0 2) 922 — 18z + 16y* =0
3) t=—-4-3/y+5 4) 22 —y? -6z +4y—4=0

5) 9z — 24xy + 169> —50=0 6) 32> —2zy +3y* +1 =0

5. CocTaBuUTh ypaBHeHUE U MOCTPOUTH JIMHUIO, I KaXKIOW TOUKYM KOTOPOU
paccTosHUe OT Havasa KoopauuaT u oT Toukn M (0;5) oTHOCATCS Kak 2 : 3.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

5 4

0
) p=sin(p+ ), ) P p— ) P

3—sing
7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:
1) {a:z?sint 2) {:1::4sin2t
y =4cost y = cost

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

i . p = 4cos o,
D |y=¢, 2) ‘p:6cosgo.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—6;8):
r—95 y—2
2 0
r=2t+7
y=—-t+4

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM

b) mepreHIUKYIIAPHO MIPIMON {
c) mon yritom 45 k mpsamoit 2z + Ty — 3 =0

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(0;2), B(12;-7), C(16;15).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
=7 y+3
1 3

Ham-

3. Hanuwbl nBe mpsMmble [y : bx + Ty =7, Iy :
TH:

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +y* +8z —4y+12=0 2) 4z% — 6z +3y* =0
3) y=-3+4++bzx —2 4) 9x% — 16y — 36z + 32y +20 =0
5) 22+ 8zy—3y*—2=0 6) 2> —dzy +3y> - 7=0

5. CocTaBuUTh ypaBHeHUE U MOCTPOUTH JIMHUIO, I KaXKIOW TOUKYM KOTOPOU

pacctosuue ot Touku M (0;1) BmBoe MeHbIle, YeM PacCTOSHUE OT IIPSIMOM
y—4=0.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

% 4

1) p=2sin= 2) p=sin3 3) p= .
) p=2sin, ) p=sin3p, ) P Foosy

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

3 r=t+1 2) T =ctg t
8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU
y= 2 — 3327
1) y=1-—=z, 2) a::3CF)st,
x =0, y = 3sint.
y =




Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPSIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—5; —1):
a) mapaJuiesibHO IpsMoit y = 7z + 5

b) mepreHIUKYIIAPHO MIPIMON i + R
= 6t + 2
c) mox yryom 45 x mpsmoii { v _ 0 t+ 3

2. Hauer Bepmmuer Tpeyroasuuka A(—10;9), B(2;0), C(6;22).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
r=06 r Yy N
ly:——==1. H :
y—o2tt+5 auTH

3. Jlanbl oBe mpsiMble [ :
4 9
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 224+y*+Ty+12=0 2) 222+ 4z +5y2 + 10y =0
3) =8—-2vy*+4y+8 4) 24+ 10z +8y+41=0
5) 22 —2zy+y*+3=0 6) dzy+4=0

5. CocTaBuTh ypaBHEHUe U MOCTPOUTH JIMHUIO, KaX/as TOUKa KOTOPOUW omu-
HaKoBO yraseHa oT Touku M (4;2) u oT ocu opauHar.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1 1
= 3 =
1+3cosep’ ) P

™
1) p=cos(p+3)  2)p

cos?
7. HHocTpouTh NUHUY, 3aaHHBIE TapaMEeTPAUYECCKUME YPABHEHUAMMU:

1) r = 3v/2cost 2) r=1tgt
y = 2v/2sint y =1+ ctg?t

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

y=2z"+1,
y=4 -2z, .

1) 0 2) p=14++2sing..
y=0.




Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUs MPSIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—4; —8):
r=5+3
y=t—1
b) meprnennukymnsapuo mpsamoi 3z — 4y +5 =10
r+6  y+2
-1 3

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(—12;—1), B(0;-10), C(4;12).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM {

C) mom yriom 45 x mpsamoit

b) ypaBuenue menuansr BM,

c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

r+2 y
T3

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

3. Jlanbl oBe mpsiMble [ : ly iy =2x—9. HaiiTu:

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 162% +25y> +322 — 100y +16 =0  2) 2 —y?>+ 12z — 14y +85 =10
3) x=-2—+16—y? 4) y=2x*+8z+1
5) 22+ 22y +3>+3=0 6) 2z —2zy+2y>—-6=0

5. CocTaBUTh ypaBHEHUE U TOCTPOUTH JIMHUIO, KaX/as TOYKa KOTOPOU OT-
crouT oT Touku M (4;0) BOBoe masbiie, YeM OT mpsMoRt & = 1.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1 3

P
1 = sin — 2 = 3
) P s1n3, ) P cos ¢ + sinp’ ) »

- 2 —cosp’

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

. .t
1) {:1::5(t—smt) 2) {a:zst

y =5(1 — cost) y = cost

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

— 2
y=,

) |ly=2-=z, 2)
y=0.

T = cost,

y = sin’t.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIIuX depe3 Touky M (5; —2):
a) mapajutesibHo npsamoit 2z + 5y + 11 =0

b) mepreHIUKYIIAPHO MIPIMON T=2t+3
PR P y=t+7
T+ 2
c) mon yrsom 45 x mpsamoi e %

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(—1;7), B(11;2), C(17;10).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

=3
3. llanwl nBe npsmble [ : 2z —6y+15 =0, [y: { ;3 _ 4t 45 HanTu:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IIpuBecTn ypaBHeHUS JIMHUA K KAHOHUYECKOMY BUIY U MOCTPOUTH:
1) 22 +4?>—-132+2y—-3=0 2) 5y* — 422 + 162 — 36 =0

3) x=-2-—3y/-5— 6y —y? 4) z=2>—-5y+6
5) 22 —2zy+y*+25=0 6) 2> —4dzy+y*+1=0

5. CocTaBUTb ypaBHEHUE U TOCTPOUTH JIMHWUIO, KaXJas TOUKa KOTOPOU sB-
JIseTCs OCHOBaHUeM IeplIeHOuKyJsapa, ONyILIeHHOT0 U3 Hadajla KOOpAUHAT Ha
IpsMyo, Ipoxomsiyio depes Touky M(0;2).

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

3

1) pzcosf 2) p=sinp —V3cosp, 3) p=—7i.
2 —sing

27

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

1) a:zl—c‘ost 2) r=1+1
y=1-—sint y=1

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

y=4((z — 2), z = 2cost (1 + cost),
1) [y=(z—1)% 2) | y=2sint (1 + cost),
y = 0. 0<t<2m.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS IPIMBIX, IPOXOMAIIuX depe3 Touky M (3;0):

.x+2 y—3
a) mapaJulesIbHO IPSIMOM = =
b) meprnennukyspHo mpsaMoit y = Sz — 1
0 o r = —t + 5
¢) mox yriom 45" k mpsamoii y = 3t

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka  A(4;3), B(—12;-9), C(-5;15).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
x Yy x+2 y—4
3. Lh:—4+==1,1: =
Haner nBe mpsiMbre [y 1 + 3 , 1o = 0

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

HanTu:

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +y* -2z +4y—11=0 2) 9z% — 36z + 16y* =0

3) y=4-3Vz+5 4) 5% —4y* + 8y —36 =0
5) 22+ 10zy +3y2+4=0 6) 222 —2zy+2y>+1=0

5. CocTaBuTh ypaBHEHUe U MOCTPOUTH JIMHUIO, KaX/as TOUKa KOTOPOUW omu-
HaKoBO yaajeHa oT Touku M (3;—2) u oT mpsawmoit 2z + 5 = 0.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

20 1 4

p:2sin90+3cosgo’ :l—l—singo'

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

1) {a:zcost—smt 2) {a::tcost

y = cost+sint y =tsint

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

2 .
y =z +1, p = 2sin @,
D ‘y2:9—:1:. 2) ‘p:4singo.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (2; —1):
r=05t+4
y=2t—-1
b) mepnennukymnsapso mpsamoin 3z +y +7 =0
r+2 y—3
6 -7

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(—4;12), B(8;3), C(6;17).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM {

C) mom yriom 45 x mpsamoit

b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

3. Hauwbr nBe npsmble [y : 7y — 13 =0, [y : { v :;4t4_ 3 Haii-
TH: Y

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +y*+6x—4y+3=0 2) 1622 + 32z + 25y — 100y — 284 = 0
3) y=9—-2Va2+42 438 4) y* — 4y — 20z +24=0
5) 5x? — 6y +5y?—32=0 6) 22 —2zy+y —T7=0

5. CocTaBuTh ypaBHEHUe U MOCTPOUTH JIMHUIO, KaX/as TOUKa KOTOPOUW omu-
HaKoBO yraseHa oT Touku M (—5;4) u oT ocu abeuucc.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1 3
3) p

1) p=3—sinep, 2)

:3singo—cos90’ :2—|—singo'

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

. _ _ - 9
1) {a:—smt cost 2) {:1: 4sin”“t

y =sint 4 cost y =3cost

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

y:2(1_$)7
1) |y=1-22 2) p=+/2 cos(p — m/4).

Tr —



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS IPIMBIX, IpoxXomaux depes Touky M (5;1):
a) mapaJjuiesibHo mpsmoit y = 6z — 7 =0

b) mepreHAMKYIAPHO TPAMOIL T=5+3
PIIEHONKYIIAD p y=3t—7
r+7
c) mon yrsom 45 x mpsamoi —; = %

2. Hauer Bepmmuer Tpeyroasuuka  A(—3;10), B(9;1), C(7;15).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
r—7 y+1
0 6

HanTu:

3. Jlanwr oBe mpsiMble [y :y =bx +6, Iy

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 222 +y*+42—-4=0 2) 9z% + 90z — 16y* + 32y — 367 =0
3) y=34++v9— 2?2 4) z*+ 16z — 18y + 100 =0
5) 3z —10zy +3y* +32=0 6) — 22>+ 22y —2y*+3=0

5. CocTaBUTH ypaBHeHNUE U TIOCTPOUTH JIMHUIO, KaXKdasg TOYKa KOTOPOU HaXo-
ouTCs BTpoe magblie oT Touku M (—2;1), yem oT ocu opauHar.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1

:m, 3) p=+3sinyp — cos .

T
1) p:3cos(90—|—g), 2) p
7. HHocTpouTh NUHUY, 3aaHHBIE TapaMEeTPAUYECCKUME YPABHEHUAMMU:
1) T =3cos’t 2) z = 5(cost + tsint)
y = 5sin®t y = 5(sint 4 tcost)

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

9 o
T 2) ‘p—smgo,

‘3/5. p = 2sin .

y
1
>\y



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS IPSIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—9; —5):

.rx+2 y—4
a) mapaJulesIbHO IPSIMOM = = 0
b) meprnennukymnspuo mpsamon 6 + 2y — 7 =10
= ot
c) mox yryom 45 x mpsmoii { ;3 _ 5—2t 4

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka  A(4;1), B(10;-8), C(14;6).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
;Z;g;f—_i-? , o g—l—y: 1. HaiiTu:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

3. Jlanbl oBe mpsMble (g : {

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +9y*+42 -2y +3=0 2) 3x% —6z+2y*+4y =0
3) y=3+4/z+1 4) 22 —y*+6x+4y—4=0
5) 2 —2y+y*—3=0 6) 2cy+1=0

5. CocTaBUTh ypaBHeHUE M MOCTPOUTDH JIMHUIO, IJIS KaXXOIOW TOUYKHU KOTO-
POl OTHOIIIEHNE PACCTOSHUS 0 Havalla KOOPAUHAT K PACCTOSHUIO IO TTPIMON
2z +9 = 0 pasno 0, 8.

6. [locTpouTh NUHWY, 3aaHHBIE YPABHEHUSIME B TIOJISPHBIX KOOPANHATAX:
. P 3 :
1) p=1+sin—, 2) p=———, 3) p=/sinpcosyp.
2 1 —sine
7. llocTpouTs NUHUU, 3aJaHHbIE TADAMETPUUYECKUMU yPABHEHUIMU:

1) z = 4(t +sint) 2) r = 3sint + 5cost
y =4(1 4 cost) y=3cost— 5sint
8. ITocTpouts GuUrypy, orpaHuYeHHYIO JINHASIME
1) y =1’ 9) p=+3cosp,
y = 2+ 2zx. p = sin .



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—6;2):
T
a) mapaJulesIbHO IPSIMOM 1 + % =1
b) | z=6
IIEPIICHOANKYIIAPHO ITPAMON
PHERAREYAPHO LD y=2t+5

c) mon yritom 45 k mpsamoit 5z + Ty — 1 =10

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(—7;4), B(5;=5), C(3;9).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

-5
? g = %, ly:4x — 9y =18.  Hanrm:

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

3. Jlanbl oBe mpsiMble [ :

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +y*+6x—4y+4=0 2) 62 +4y* —6y+9=0
3) y=3+2y1—-z 4) 4z® — 25y + 50y — 24z + 89 = 0
5) bx? —dzy+2y* —24=0 6) 22 +2zxy+y*+1=0

5. CocTaBUTh ypaBHEHNUE U IIOCTPOUTD JINHNIO, KaXK1asg TOUKa KOTOPOl HaxXo-
OUTCs BOBoe naiibite kK Touke M (—5;1), uem k Touke B(3;2).

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

2T 2
1) p:5cos(go—?), 2) p=-—7— 3) p=/cos2p.

- 3+ 3cos¢’

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

r=4sin’t r = t2
D {y:4cos3t 2) {

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

r =1,

= 3/z,
1 ‘y 2) y=t(3—-1t), y=0.

y=4-—=z.




Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (2; —8):
r=4t+1
y=t—4
b) meprnennukynsapuo mpsamoit 4z — 1 =0
r+7 y-—>5
3 5

2. Hauer Bepmuer Tpeyronsauka  A(—8;—3), B(4;-12), C(8;10).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM {

C) mom yriom 45 x mpsamoit

b) ypaBuenue menuansr BM,

c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
= -1
3. IlaHBI mBe TIpsAMbIe Iy : 20 =3y =12, Is: { ;3: T4 HanTu:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 224+ y*—10z+6y+9=0 2) 22 +2x+2y? -8y +5=0

3) y=-5++v—-3z—21 4) 322 —4y* — 122 +24 =0
5) 4z +2zy +4y* +1=10 6) 2cy —3=0

5. CocTaBUTH YpaBHEHUE U IIOCTPOUTL JIMHUIO, KaXKOad TOUKa KOTOpOﬁ ABJIA-

eTCs I[eHTPOM OKPYXKHOCTHM, KacalollleiiCsd ocH OpJIUHAT U IPOXOdAIlell depes
touky M (5;0).

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

3
1) p=14cosep, 2) p=siny+ 3cosp, 3) p=—F77F.
1 —2singp
7. llocTpouTs NUHUU, 3aJaHHbIE TADAMETPUUYECKUMU yPABHEHUIMU:
3 :1::2(1—i—c-ost) 2) =141
y = 2(t — sint) y=t

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

2

y = x*, o
1) ‘yz?x—:ﬁ. 2) p=3sindp.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—5;3):

.Tx+d oy
a) mapaJulesIbHO IPSIMOM 0 =7
b) meprnennukymnsapuo mpsamon 4z + 5y — 1 =0
=4t
c) mox yryom 45 x mpsmoii { ;3 _ _3—;_7 |

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka  A(—5;7), B(7;-2), C(11;20).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
5
3. Haubl nBe mpsMble g : % + % =1, Iy: :13—6|— = % HariTu:

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 2?2 +y*+4z+5y+4=0 2) 927 + 8z +4y> + 18y =0
3) y=6—1.5Vx% -6z + 13 4) z=2y*—-2y+3
5) 322 —2zy +3y? —8=10 6) 222 +4ry +2y2+1=0

5. CocTaBuUTh ypaBHeHUE U MOCTPOUTH JIMHUIO, I KaXKIOW TOUKYM KOTOPOU
paccTosHUe 0T Hadalla kooparHatT u oT Touku M (4; —3) oTHocsTcs Kak 3 : 4.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1 3) po 2
p= 3+ 2cos¢

1) p=2sin3p, 2) p:3singo—cosgo’

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

1) x =2 —sint 2) a::e-t
y =3+ cost y =sint
8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

y = x2/3, z=In(1+1),
1) |y=—-2z+4, 2) | y=5¢t— ¢
y=10— z. y = 0.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS NPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (3; —8):

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM { Zj : gt 49
b) meprnernukynsapuo mpsmoi 4dx — 9y = 2
r+5 y-—2

C) mom yriom 45 x mpsamoit 5 1
2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(—12;—1), B(0;-10), C(4;12).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
=2t—1
3. Jlanw aBe mpsmble U1 : 3y—5z =0, Iy: { ;j:—Qt 46 HanTu:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 224+ y*+2=0 2) z4+y*—2y—1=0
3) y=T+15vVz2—6z+2 4) 22 -2y+4r+2=0
5) 322 — 22y +3y2—12=0 6) dzy+1=0

5. CocTaBuTh ypaBHEHHE U IMOCTPOUTH JIMHUIO, OJId KaXOIOH TOUYKU KOTOPOU
paccrostue oT Touku M (—2;0) BTpoe MeHbIIe, YeM PACCTOSHUE OT IPSIMOM
z+6=0.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

1

1) p=1+sin’p, 2) p=2sing —2cos¢p, 3) p:m.

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

T = tsin 2t T = cost
1 {yzl—coth 2) {y:et

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

y = tgz, p =siny,
D ‘y:4:1:/7r. 2) ‘p:3singo.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTh ypaBHEHUS IPSIMBIX, IPOXONAIINX depe3 Touky M (13;2):
a) mapajuiesibHO Ipsmoit 7y — 13 =0
r+4 y-—>5
-6 3
r=2t+28
y=-3t+4

b) mepreHIUKYIIAPHO MIPIMON
C) mom yriom 45 x mpsamoit {

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka  A(—12;6), B(12;1), C(-6;23).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
r+7 y-—238
3 =5

3. llanwl aBe mpsamble [y : 5z — 4y =15, s : HanTu:

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +4y>+y=0 2) 4?2+ 8z + 5y +10y+1=0
3) =9-2Vy>+4y+8 4) dz+y*—4y=0
5) 222 +4zy —y>—12=0 6) —3z*+4zy—3y>+2=0

5. CocTaBuTh ypaBHEHUe U MOCTPOUTH JIMHUIO, KaX/as TOUKa KOTOPOUW omu-
HaKoBO ymaseHa oT Touku M(—5;3) u oT ocu abeuucc.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

3

1) p=2cosdyp, 2) p=1+e%, 3) p:m.

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

3 {x:Qsin% 2 {a::\/Z

y =2cos>t y=t+2
8. IlocTpouTs GUrypy, orpaHUIeHHYIO JTUHAIMUI

x =1— cost,
9 y =1 —sint,

y = sin(mz/2),
D ‘ y = z°. 2) B
y=(mz)/2.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS NPIMBIX, IpoxXomamux depes Touky M (5; —1):
r—10 y+3
0 5
r=5t+5
y=—6t—1
C) mom yriom 45 x mpsamoit y = 2z — 7
2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka  A(10;—1), B(-2;-6), C(—6;-3).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM

b) mepreHIUKYIIAPHO MIPIMON {

b) ypaBuenue menuansr BM,

c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
=—t—4 x
;::575—3 ,lz:——gzl. HariTu:

3. Jlanbl oBe mpsiMble [ :
7 8
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,

b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +25y2 +322 — 100y — 284 =0 2) 322 —4y2+16y—36=0
3) 3—+16 —x? 4) 22 =4+2y
5) 22 —6zy +y>+12=0 6) —z?+2zy—y*+1=0

5. CocTaBUTh ypaBHEHUE U TOCTPOUTH JIMHUIO, KaX/as TOYKa KOTOPOU OT-
crout oT Touku M(0; —7) B mATh pa3 Hajbllle, YeM OT MPsMOR y = 2.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

3

1) p=3+2 2) p=1 2 3) p=—
) p=3+2cosy, ) p=1+cos2p, ) P > 2cosy

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

x = 2sin 2t T = 2t
D {y:3cos2t 2) {y:t—t3

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

1) ‘y:ax, 2) p=2(14cosyp). .



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPoXomaux depes Touky M (5; —3):

a) ITapaJlJIEJIBHO II ﬂMOfI = 4t + 7
P P y=3t—5
b) mepreHIUKYIIAPHO MIPIMON % + Yo

C) mom yriom 45 x mpsamoit 2y — Tz = 8

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka  A(—2;1), B(-18;-11), C(-11;13).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,

c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

6
3. Jlanwl oBe mpsiMble [ty =6x+8, s ? +7 = % HanTu:

a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,
C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 +9y*>+22+3y—4=0 2) 222 +4x+y? —4y=0

3) y=T7—+6-2z 4) 222 -2y +z =0
5) 2?4+ 4dzy +4y*> —50 =0 6) —4x®+2zy —4y?+1=0

5. CocTaBUTb ypaBHEHUE U TOCTPOUTH JIMHWUIO, KaXJas TOUKa KOTOPOU sB-
JIseTCs OCHOBaHUeM IeplIeHOuKyJsapa, ONyILIeHHOT0 U3 Hadajla KOOpAUHAT Ha
IpSMYyIo, IPOXomsIIyio uepes Touky M(—1;1).

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

5% 3

1) p:2—sin§, 2) p="Tcos(p——), 3) p

6 :2—4sin90'

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

3 {:1::4—sin2t 2 {:1::3

y=1—cos2t y = 2sin’ ¢

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

y = 622 — 24,
y=1.

1) ‘ 2) p=+/2sin2¢p. .



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—3;2):
a) mapautesibHo mpsmoit 3z + 4y — 12 =0

.x—6 y+14
b) mepreHIUKYIIAPHO MIPIMON T g
= ot
c) mon yrsom 45 x mpsamoi { ;3 _ gt i_g

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(7;1), B(=5;—4), C(-9;-1).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

=—t+9
3. llanwl oBe mpsmble [y : 2z + Ty =14, s : { ;3_ o1 _+4 HanTu:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 224y +22—Ty—4=0 2) 222 +4z+1y2—4=0

3) y=4—+6+2z 4) 16y* — 9z% — 32y — 72z — 272 =0
5) 22 —dry +4y>+8=0 6) —z2—dry—y*+2=0

5. CocTaBUTH ypaBHeHNUE U TIOCTPOUTH JIMHUIO, KaXKdasg TOYKa KOTOPOU SBIIS-
eTCs IIeHTPOM OKPYXKHOCTHU, Kacalolllelics ocu abCcliucc U Mpoxonsilell yepes

touky M(0;—3).

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

37 5)

1 =4 — 2 =1 3 = —).
) p COS(SO—i_ 4)7 ) p +\/E7 ) p 1—3811'190

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

1) r =1+ sin2t 2) z=1+2sint
y=11cos?2t y=4

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

z =2 (cost+1 sint),
y =2 (sint — ¢ cost),

0<t<2m, y=0.

=2/z,
D ‘zz—m—m. 2)



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (7; —2):

. T Y
a) mapajuiesibHO IpsaMoil — + = =1

-3 7
’ [z=2t-10
HEPHERAMKYIIAPHO PAMOML ) _ 94 _ 3

C) mom yriom 45 x mpsamoit 3z + 8y — 12 =10

2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka A(—14;10), B(10;3), C(-8;27).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.
T 8 T
3. Haubl nBe mpsMble [ : — = &, Iy : =+ Y 1. Haiiru:
—4 2 7 5
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BUCCEKTPUCHL OCTPOTO YIjla MEXKIY HPSIMbBIMU.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 22 4+4y*>+ 3z =0 2) 22 — 4z +y*—10y+15=0
3) y=6—+Va2+6z+13 4) z=—y*+Ty+1
5) 2 —dzy+y*+15=0 6) 32> +4zy+3y*+1=0

5. CocTaBUTh ypaBHEHNUE U IIOCTPOUTD JINHNIO, KaXK1asg TOUKa KOTOPOl HaxXo-
OUTCs BYeTBepo masbiie K Touke M (6; —2), uem k Touke B(0; —2).

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

4

1) p=cos®op, 2) p=cosp —+/3sinep, 3) p:m.

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

r =4cost r =5sint
D {y:—Q 2) {y:4cost

8. HOCTpOI/ITB q)I/Ipry, OFpaHquHHYIO JIMHUAMN
2
1) ‘ y =T )

g =1+ 3224, 2) ‘p:3cos290.



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTh ypaBHEHUS IPSIMBIX, IPOXONAIINX depe3 Touky M (13;—8):
r =23

y=2t—-1

b) mepnennukymsapuo mpsamoit 4o +y + 10 =0

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM {

c) mox yryom 45 x mpsmoii g + % =1
2. Hauer Bepmmuer Tpeyronsuuka  A(1;1), B(—15;11), C(-8;13).
CocTtaBuTh: a) ypaBHeHHe cTopoHbI AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
c) ypaBaenue BoicoTsl CH u HafiTu ee mmuny.

=3t
3. Haub! nBe npsaMmele 1 :y=x+ 12, Iy { ;3_ /9 HariTu:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH ypaBHEHNE BICCEKTPUCHL TYIIOrO YIila MEXKIY IPSIMBIMHA.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TTOCTPOUT:

1) 224+ y*+Tz+9y =0 2) 922 — 18z + 16y* =0
3) t=—-4-3/y+5 4) 22 —y? -6z +4y—4=0

5) 9z — 24xy + 169> —50=0 6). 32y —5 =0

5. CocTaBuTh ypaBHEHUe U MOCTPOUTH JIMHUIO, KaX/as TOUKa KOTOPOUW omu-
HaKoBO yrajeHa oT Touku M (8;—4) u oT mpsamoit z + 7 = 0.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

3

1) p=+v, 2) p=2—cosdp, 3) P:m-

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

r =1 cost

r =t2
Y {yzé(tz—i%) 2) {y:tsint

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

z =2(t —sint),
2) |y=2(1—-cost), y=0,
0<t< 2.

y =z — 2z,
y =3z — 1.

1>‘



Ananmurnyeckas reoMeTpundad Ha IIJIOCKOCTH

1. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPIMBIX, IPOXOMAIINX depe3 Touky M (—5;3):
r=05t—1

y=3t—-1

b) mepmennukymnsapuo mpsamon 4z + 3y + 12 =10

a) mapaJulesIbHO IPSIMOM {

c) mox yryom 45 x mpsmoii g + % =1
2. Hauer Bepmmuer Tpeyroasauka ABC  A(-1;1), B(5; -11), C(-8;3).
CocTaBuTh: a) ypaBHeHUe CTOpPOHEI AB,
b) ypaBuenue menuans CM,

c) ypaBHenue BoicoTsl AH u HaliTu ee mnuHy.

3. Haub! nBe mpsaMele [1 u lo
=3t
li:y=—-2zx+11, l2:{§:t—|—2 HanTu:
a) TOUKY IepecedeHns MPIMBbIX,
b) KocuHYC yrila MeXIy IPSMBIMA,

C) COCTaBUTH yPaBHEHUS OUCCEKTPUC YIila MEXAY MPIMBIMIL.

4. IlpuBecTu ypaBHeHUS JIUHUN K KAHOHUYECKOMY BUOY W TIOCTPOUTD;

1) 22 +y*+3z—y =0, 2) 3z — 4z +2y? — 10y + 13 = 0,
3) y=3—+z%+ 5z + 10, 4) z=—y>+3y+ 11,
5) 22 —4dzy +y* — 15 =0, 6) 3z + 4zy + 3y? +12 = 0.

5. CocTaBUTh ypaBHeHUE M MOCTPOUTDH JIMHUIO, IJIS KaXXOIOW TOUYKHU KOTO-
poli OTHOIIIEHNE PACCTOSHUSA 10 Hadalla KOOPANHAT K PACCTOSHUIO [0 MPAMON
y + 6 =0 pasno 0, 75.

6. HOCTpOI/ITb JINHUU, 3aJaHHbI€ YPaBHCHUAMN B IIOJIAPHBIX KOOpAOMHaTaX:

o 5 @ 3

1) p=-sin(p- "), 2 p=cos’?, 3 p

4 3’ :2—|—Cos90'

7. llocTpouTh uHUM, 3aJaHHBIe TTAPAMETPUUYECKUMN yPaBHEHUIMMU:

r=4cost T = 2sin 2t
1 {y:—Qt 2) {y:4cos2t

8. [locTpouTs PuUTypy, OrpaHUUYEHHYIO TUHUAIMU

y = o,
1) |z+y=06, 2) ‘

r =06.

p=2cos(p+m/6),
p = 2sin(p + 7/6).



